

Besluitenlijst vergadering auditcommissie van 9 juni 2022

Aanwezig:

G.J.S. Oudijk (voorzitter), P. T Bais, H.S Mosk (tot 10:10 uur), J.J. Lobles, R.J. de Graaf, N.C. Nanning (leden);
J.K. Visser (wethouder), F. Ruiten (concerncontroller), P. van Leerdam (IC-functonaris), J. Olij (Ipa Acon), M. Huisman (griffier) en F. Blok (secretaris)

Afwezig: -

1. Opening, mededelingen en vaststelling agenda.

De heer Oudijk opent de vergadering en heet iedereen welkom. De agenda is ongewijzigd vastgesteld.

2. Besluitenlijsten auditcommissie van 17 februari 2022 en 25 mei 2022.

De besluitenlijsten worden ongewijzigd vastgesteld.

3. Jaarrekening 2021 van de gemeente.

De heer Visser en de heer Ruiten geven een toelichting.

De heer Olij geeft onder andere aan dat aanbestedingen een lastig proces blijft (onder andere salarisapplicatie) en gaat in op de grondexploitaties van Willem-Alexanderhof en het Vinkenterrrein (Molenerf). Daarnaast behoeft de interne beheersing van de processen binnen het Sociaal Domein continue aandacht. De beheersing van de bedrijfsvoering van de Verbonden Partijen verdient eveneens continue aandacht in verband met financiële risico's. Met name Port of Den Helder in verband met de exploitatie en onderhoudskosten. De heer Olij geeft verder nog een toelichting op de overdracht met de nieuwe accountant.

De heer Olij en mevrouw Leerdam verlaten de vergadering.

4. Voorstel tot het vaststellen van het Beleidskader Reserves en voorzieningen 2022.

De commissie adviseert positief over het voorstel tot het vaststellen van het Beleidskader Reserves en voorzieningen 2022. Wethouder Visser zegt toe dat er bij het voorstel nog een memo gevoegd wordt waarin expliciet de verschillen tussen het oude Beleidskader Reserves en voorzieningen uit 2016 en het nieuwe, nu voorliggende Beleidskader, duidelijk worden gemaakt.

5. Kaderbrief financieel toezicht 2022 Provincie Noord-Holland.

Op 21 april 2022 is van Gedeputeerde Staten van Noord-Holland de jaarlijkse kaderbrief financieel toezicht ontvangen. In de brief wordt aangegeven aan welke toets aspecten en ontwikkelingen de provincie specifiek aandacht schenkt bij de beoordeling van de begroting 2023. De commissie bespreekt de brief en de heer Ruiten geeft een toelichting.

6. Rondvraag en sluiting.

Op een vraag van de voorzitter geeft de commissie aan geen behoefte te hebben aan een groeps-app.

De heer Ruiten deelt mee dat mevrouw Leerdam en hijzelf niet aanwezig zijn bij de vergadering van 16 juni. Er wordt gezorgd voor vervanging.

De voorzitter sluit de vergadering rond 10:30 uur.